
КОМБО ПРОГРАМА ДУБАЙ + РАС АЛ ХАЙМА 12.02.22 - 03.04.22
Изживейте един различен Свети Валентин в най-бързо развиващия се град в света и новото
бижу на ОАЕ.
Самолет
Продължителност: 8 дни / 7 нощувки
Дестинация: Рас ал Хайма, Дубай-ОАЕ
Дати:
Цена от: 1799.00 лв.

Програма

По време на вашия престой ви предстои:
Туристическа обиколка до най-вълнуващите места в Дубай
Най-атрактивните пазари в арабския свят
Най-високото виенско колело в света
Ще прекарате Свети Валентин на Модерен круиз на Mega Yacht с включена вечеря и напитки
Ще видите най-ситните дюни в пустинията и най-вълнуващото Сафари
Ще почивате в луксозен хотел със собствен пясъчен плаж на брега на морето

Дати:
12.02.2022 - 03.04.2022
Изживейте един незабравим и по-различен празник на влюбените!

Ден 1
Среща на летище София / Терминал 1/ в 7:30ч - Полет за Дубай в 9:30 ч. с авиокомпания Wizz
air
Пристигане на летище „Дубай Интернешънъл Еърпорт” в 16:25 ч. Трансфер и настаняване в
хотел Hyatt Wasl District 4*. Свободно време. Нощувка.

Ден 2

08:00 - Закуска.
09:00 Целодневна туристическа обиколка на Дубай с включено посещение на Бурж Кхалифа,
пазарът GOLD & Spice, най-новото място на Палмата – “The Pointe”, най-големият фонтан в
света, наречен „Палмовият фонтан“. Подарък от нас, най-новата атракция The View At The Palm
– 360 градусова панорамна гледка на Палмата от 240 метра височина (включена в цената).
Днес ще разгледаме второто по големина емирство в ОАЕ. Арабската ни приказка ще започне с
посещение на една от най-новите забележителности на Дубай - ще се отправим към новата
част на Дубай, където ви очаква поредица от архитектурни фантазии, превърнати в реалност -
интересен контраст между уважаваните стари традиции и ултрамодерния лукс и зеленина в
сърцето на пустинята. Преминаваме покрай най-високия небостъргач в света - Бурж Кхалифа
/Burj Khalifa/ - Опция за посещение с доплащане – 55eur!
Ще продължим обиколката си, отправяйки се към изкуствения остров Палм Джумейра /The
Palm Jumeirah/, където ще направим фото-пауза на красивото крайбрежие от новооткритото
място „The Pointe“, откъдето се открива най-красивата гледка към великолепния и луксозен
хотел „Atlantis The Palm”. За да добиете пълна представа за този грандиозен проект за
създаването на изкуствената суша във водата, ще посетим най-новата атракция на Дубай,
намираща се на 52-рия етаж в търговския център “ Nakheel Mall “ - The View At The Palm – 360
градусова спираща дъха панорамна гледка на остров Палм Джумейра и красотата на Арабския
залив от 240 метра височина.
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Ще продължим към постоянно развиващия се бляскав квартал Дубай Марина /Dubai Marina/ и
ще направим фото-пауза до забележителния хотел Burj Al Arab!
След, което ни предстои да се отправим към Bluewater Island, където ще се насладим на
дневната гледка на най-високото Виенско колело в света 210м. - The Ain Dubai.
В обедните часове ще се отправим към най-високата конструкция, строена някога. Със своите
828 м и 206 етажа, последният от които на 626-тия метър, Кулата на Халифа, както се
превежда от арабски „Burj Khalifa”, държи рекорда за постижения в повече от 14 категории. В
най-високата си точка кулата се люлее хоризонтално, като прави трептения с дължина 1,5
метра.
Турът ще започне с разглеждане на Дубай Мол, най-големият в света търговски център, част
от комплекса Бурж Кхалифа.
Ще видите някои от забележителните му притежания, като огромната стена на Аквариума на
Дубай, Стената на гмуркачите и др., а след това най- бързият асансьор в света ще Ви качи за
124 секунди до 124-ти етаж, където се намира обсерваторията „На върха” /At the top/.
Какво ви очаква след това
Чудесата на Дубай нямат край!
Великолепието на „ Танцуващите фонтани ”, жива вода на фона на забележителна музика и
феерия от светлини. Дори и да не споделим с вас рекордните постижения на създателите на
фонтаните, това няма да ви попречи да настръхнете от магичното усещане, което създава
танцуващата вода.  Връщане в хотела. Нощувка.

Ден 3:
08:00 - Закуска.
Свободно време за плаж и развлечения.
18:30 - Време е за Празника на Влюбените! Предстои ви вечеря на луксозната яхта - 
 /доплащане 80 euro/, като тази вечер ще можем да се насладим на нощен Дубай!

Ден 4:
07:30 - Закуска.
Свободно време за плаж и развлечения.
Следобед от 15:30 ч.: Допълнителна екскурзия – Джип сафари в пустинята с включена вечеря в
бедуински лагер. /доплащане 60 eurо възрастен; деца до 12 г. – 45 euro/ . Тази екскурзия е
перлата в короната на вълнуващите приключения в Дубай. Неописуемо удоволствие ще ви
достави това офроуд преживяване, тази дива езда по червените пясъчни дюни. Срамежливо
залязващото слънце ще добави мека светлина и романтика към преживяването ви, а
пустинният пейзаж ще ви приканва да навлезете все по-дълбоко и по-дълбоко в сърцето на
пустинята. Ще спрете сред червените дюни, за да опитате вкуса на арабското кафе и
гостоприемството към странника.
След залеза на слънцето ще пристигнете в бедуинския лагер, където ще бъде сервирана
вечерята под открито небе. Тук ще може да нарисуват ръцете ви с къна, да пушите шиша
/наргиле/, да яздите или просто да се снимате с камила - всичко това на фона на арабска
музика и бели денс.

Полезна информация за екскурзията:
Начало на екскурзията: 15:30 часа. Продължителност: около 5 часа. Сафари джиповете ще ви
вземат от вашия хотел. Екскурзията не е подходяща за бременни жени. За деца до 6 год.
сафарито е отговорност на родителите и се разрешава след подписване на документ за
съгласие. За ваше удобство носете лека връхна дреха и шал.
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Ден 5:

08:00 - Закуска. По желание посещение на Градините на Дубай Miracle Garden -         
 /доплащане 45.00 eurо/ Пред очите ни са величествени хоризонтални и вертикални цветови
гледки. Някои от растенията, посадени в дубайската градина, никога преди това не са били
отглеждани в района на Персийския залив. Редица туристи, посетили уникалната Градина на
чудесата /Miracle Garden/ в Дубай споделят, че спокойно може да бъде наречена Осмото чудо
на света! Градината на чудесата е построена само за няколко години насред пустиня и е
превърната в най-голямия цветен парк в света, за направата на който са били наети архитекти
и дизайнери от цял свят.
По желание посещение на Global Village /доплащане - 45.00 euro/. 

Комплексът е място за забавление, както за деца, така и за възрастни. Представлява
множество атракциони, сцени за концерти, ресторанти, луна парк, зелени площи и 30 палати,
представляващи 75 държави, където може да си купите оригинални стоки от целия
свят-естествени масла от Африка, фурми от Саудитска Арабия, памучни дрехи от Египет,
кожени изделия от Афганистан и много други.
 

Отпътуване за Рас ал Хайма. Настаняване в хотел Hampton By Hilton Marjan Island / Ras Al
Khaimh 4*
Свободно време за плаж, шопинг, почивка. Почивката ви в хотела ще бъде на база 3 ALL
INCLUSIVE

Ден 6:
Свободно време за плаж, шопинг, почивка

Ден 7:
Свободно време за плаж, шопинг, почивка

Ден 8:
08:00 - Закуска. Свободно време. 13:00 трансфер до „Дубай Интернешънъл Еърпорт” за полет
до София в 17:10 часа.
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Бурж Кхалифа и Дубай Мол
Възрастен: от 108 лв.    Дете: от 88 лв.
Турът ще започне с разглеждане на Дубай Мол, най-големият в света търговски център, част
от комплекса Бурж Кхалифа.

4


